000 "TexHuka Mebenu" cTp. 14

CTAXKN CEKTOP, KAPKACHbIE

CTaxKa KpoBaTHasa M8 (nog, "yawky" @ 35 mm)

MOCTaBJ/IIETCA B MOKPbLITUAX:

- UUHK 6enbii

k 17

s 6

dk 35

b 12

39
Ynakoska, LWTYK Ha
d x| oy Becynaw, kr o e
M8 x 52 200 16,00 43 000
M8 x 64 200 17,80 43 000
M8 x 84 100 16,40 21 500

24001

Mydorta cTaxKM KpoBaTHO (nog "yawky" @ 35 mm)

MOCTaBJ/IIETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK 6enbii

- 6e3 noKpbITHNA

@35 — 2

T

o
S - TONWMHA NAUTbI 3 o
Bt - rny6uHa ceepnenns =S/2 + 7.5 év \
YnakoBka, WTyK Ha s T TR
2 xh wT. Becynak., KM ajnere e e
35 x 17 200 0,80 25 000
250 BO
LLITOK cTAXKM KpoBaTHOU M8
bl ©
. © =
[10CTaBASAETCS B [OKPbITUSIX: Q
- UUHK 6enbii
y : (i Ll
( ., | H L NP,
W NN 4|
S ‘ —— 46 11
' i 60
55 o
Q
YnakoBka, LTyk Ha
Sm L Bm iy Bec ynak., kr TEGERG
46 60 55 200 2,40 25 000
LLITOK CTAYKKU KPOBaTHOM C camope3Hoii pe3b6oid, oA HaKUAHOM Koy S 6
[10CTaBASAETCS B [OKPbITUSIX:
- UUHK 6enbii
25
35 o
=
YnakoBka, LTyk Ha
Sm L Bm iy Bec ynak., kr TEGERG 3
29 61,5 35 200 2,56 25 000
250 01
3arnywKa nnacTukoBsas ans orsepctus @ 35 mm
[ocTaBiseTcs B LUBETax: ” j
‘ 1
- 6enbiii "D" - } 7
— 2 ™ i
- KopuuHeBbIN "E v y i
- yepHbIf "9" /
) @ 35.5
/ L
Ynakoska, LTyk Ha [ -
(%] iy Bec ynak., kr L \_—_.//j
35 200 0,23 42 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenu" cTp. 15
305 10

CTAXKN CEKTOP, KAPKACHbIE

BKnaapiw NAacTMKOBbIN (nog "yawky" @ 30 Mm) ¢ MeTannnuecKoi BCTaBKOW U BbIpE3OM
A

[OCTaB/IAETCA B UBETAX:

- 6enbiii "D
- KopuyHeBbii "E"

- 10HoBas Koctb "X"

102

M Z N
]
YnakoBka LWTYK Ha
[} ds 1 wr. | Becymak,kr o oo
30 7,3 14 2 000 11,80 28 000
512 01

Bknagbiw nNAacTMKoBbll (nog "vawky" @ 30 Mm) ¢ 3arnywkoit u oteepctmem @ 6,2 mm

[I0CTaBAETCA B LIBETaX:
- 6enbiii "D"

- KopuyHeBbii "E"
- YyepHbiit "9"

- ceetno-cepbiii "F"

28

230

YnakoBka LTyk Ha
[] ds | i ' Bec ynak., Kr nannere
30 6,2 12,7 2 500 8,00 35000
627 01

BKnagbiw naacTMKoBsbll (nog "vawky" @ 30 mm) ¢ Bbipesom

[OCTaB/IAETCA B UBETAX:

- KopuyHeBbii "E"

@ 30 w©
- yepHbiit "9" w
r‘-
N
i b
S __ |
< 9
NS ol e
@ 25.4
{%‘-\. it f"{-\'\-'
ot St -
Y &<
N
matepuan: Nylon PA6 "‘.__ )
] ds B (A) ynau'j?_?'(a’ Bec ynak., kr II'_IuaTg;_IKe:: \ ~
30 6 17 (25,2) 10 000 19,00 140 000 —
www.techmeb.ru mail@techmeb.ru

Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenu"
429 01

cTp. 16 CTAXKN CEKTOP, KAPKACHbIE

Bknagbiw meTtanandeckuii (nog, "yawky" @ 30/35 mm) c oTBepcTUem

MOCTaBJ/IAETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK 6enblit

=
= %
== |
[2] 6,5 8,5 =
K 2 2 S x~
==
B 7,5 11,3 2 I
A 11 11,7 S
a
el I
K\_/) m
YnakoBka, LTYyK Ha "\ ) - :-»\' .
[} dk L T Becynak, kr o \. ( > g
6,5 30 11 3000 9,30 168 000 e
8,5 35 14,5 2 500 12,00 140 000

504 01

Bknagbiw meTtannndeckuii (nog, "yawky" @ 40 mm) c oteepctvem @ 8 mm

[10CTaBASETCS B OKDLITUSX:
Ip - 6€3 MOKPLITUS

504 071

15

]

118 01

MaTepuan: Z 410 (LMHKOBOE NNTbE NOA AABNEHUEM)

Ynakoeka LWTyk Ha = /
k ] dk W ' Bec ynak., Kr st ]
9 8 40 1000 7,70 56 000
660 01

Bknagbiw meTtanandeckuii (nog, "yawky" @ 35 mm) ¢ Bbipesom

MOCTaBJ/IIETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK 6enblit

660 01

433 A0

YnakoBka WTYK Ha ’_
] B (o] wr. | Becymak,kr o o ==K
35 14 2,5 2 000 12,10 112 000 o
www.techmeb.ru

mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenu" cTp. 17 CTAXKU CEKTOP, KAPKACHbIE

Bknagbiw meTtannndeckuii (nog, "yawky" @ 35/50 mm) ¢ Bbipesom

[10CTaBAETCS B MOKPbITUSIX: = J]
- UMHK 6enblit 7
- 6e3 noKpbITHS .11
@
|
rd i i

@‘D
——
/ N =il
. l \ P
L
MaTepuan: Z 410 (LMHKOBOE NNTbE NOA AABNEHUEM)
Ynakoska, LWTYK Ha
dk ] h W, Becynak, Kr o ra
35 8 8 1000 7,00 50 000
50 8,4 8 1000 9,00 32 000
450 AO
LUinunbKa-wypyn ¢ 604KOI NOA HAKUAHOW KAtou cq 6 d
[10CTaB/ISAETCS B OKPLITUSAX: t o "
- YuHK 6enbisi cqg | g
—
cq 5,95 J b
o :
i —
&
Q )
I o
P&
b e J‘
3
3
= E
Lo
>
1
Ynakoska, LWTYK Ha “_ 45° "\
d xQ b oy Bec ynak., Kr L 457 .
M8 600 10,90 38 400
113 01
3arnywka nnactukosas ana oteepctua @ 30/35/40 mm
[0CTaBAETCA B LIBETaX: @ oTB. 30 35 40
- 6enbisi "D" k 1 1 1,5
- KopnyHeBbii "E" dk 32 40 44
- KOpU4YHeBbli crneymnanbHblii "L" I 9 9 11
I Q 10 10 10
- 6exesnbii "Q"
- YyepHbii "9" 5
. diam
-oxpa "U
- TabayHbiii "18" Q

- 6yk "20" l_ _‘
- buckeut "98" .

b | :

. |

- CBET/10-KOpUYHEBbIA "6"

ds

@ oTB. (%] ds ynau'j?_?'(a’ Bec ynak., Kr II'_IuaTg;_IKe:: |
30 29,5 30 5000 11,00 70 000 [
35 34,5 35,5 3 000 7,20 42 000 t
40 39 40,5 2 500 6,50 35 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenun" cTp. 18 CTAXKN CEKTOP, KAPKACHbIE
515 A0

BUHT C UMAMHAPUYECKOU rONIOBKOWA

[10CTaBASETCS B OKDLITUSX: A
- UMHK 6enbli l,-—'"
—] | =
o M6 M8 [
k 7 9
dk 10 11,5 b
A 3,1 3,1 k | | dk
Ynakoska, WTYK Ha
[] x1 b i Becynak., Kr o e
1) I b Ynakoska, Bec ynak., kr LWTYK Ha
M6 x 25 20 2 500 15,00 125 000 wT. ! nannete
M6 x 30 25 2 500 17,30 125 000 M6 x 65 50 1000 13,10 50 000
M6 x 35 30 2 500 19,20 125 000 M6 x 80 60 500 7,70 25000
M6 x 40 35 2 000 17,60 100 000 M8 x 30 30 1 500 17,50 75 000
M6 x 43 35 2 000 18,40 100 000 M8 x 35 35 1 500 19,40 75 000
M6 x 45 35 1 500 14,10 75 000 M8 x 40 40 1 000 15,50 50 000
M6 x 50 40 1 500 16,20 75 000 M8 x 45 45 1 000 15,80 50 000
M6 x 60 50 1 000 12,00 50 000 M8 x 50 50 1 000 17,30 50 000
515 B4
BUHT C UMAMHAPUYECKOW rONI0OBKOI HEeMoHO pe3bboii, ¢ 3aocTpeHrem
[10CTaBASETCS B OKDLITUSX: ; A
- UMHK 6enblit 1
v Ve | =
Kk 7 9
dk 10 11,5 L b
A 3,1 3,1 Ik | | dk
Ynakoska, LWTYK Ha
[%] x| b i Becynak., Kr o e
1) I b Ynakoska, Bec ynak., kr WTYK Ha
M6 x 30 20 2 500 17,20 125 000 wT. ! nannete
M6 x 35 20 2 000 16,00 100 000 M6 x 80 50 500 7,70 25000
M6 x 40 30 2 000 17,10 100 000 M8 x 60 35 1 000 15,70 50 000
M6 x 50 30 1 500 15,70 75 000 M8 x 70 50 500 10,20 25000
M6 X 65 50 1 000 12,70 50 000 M8 X 45 55 500 10,80 25 000
CTaxKa gna ctonewHuny M6 (nog, "yawky" @ 35 mm) 20
[10CTaBASETCS B MOKDLITUAX: A %
- UMHK 6enbli /-‘—”%\ ¢ >
(x w,
T o
YnakoBka WTyK Ha I T
[} x1 b wr. | Becymak,kr 2 =N
M6 x 65 55 300 13,00 12 000 g
M6 x 85 65 200 9,80 12 000
=348
M6 x 100 90 200 10,50 12 000 M6
M6 x 110 95 200 10,80 12 000 .
M6 x 120 95 200 11,20 10 000
M6 x 130 95 200 11,50 8 000
M6 x 150 200 11,80 8 000 Bo3MoxHa MocTaska C MOHTaXHbIMM Wwanbamm
177 78
CTaXKa gna ctonewHny, M6 (nog, "yawky" @ 60 mm) Qo
o
[10CTaBASETCS B MOKDLITUSX: 0
- UMHK 6enbli
R S =<
= E=z
06.7 -
Bo3MoXHa nocTaBka C MOHTaXHbIMK LWaibamm e o | 1
. i i -
YnakoBka WTYK Ha i B, e |
[%] x| b i ' Bec ynak., Kr nannere o i ‘ i
— Il NN 1)
M6 x 65 55 200 8,90 12 000 _ ] ! L ek
M6 x 150 95 200 14,30 8 000 M6

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenun" cTp. 19 CTAXKN CEKTOP, KAPKACHbIE
176 15

Craxka ana ctonewHuy M6 c NpAMbIMU YNOPHbIMU NNIACTUHAMMU B KOMNJIEKTE C MOHTAaXXHbIMU waiibamu

MOCTaBJ/IAETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK 6enblit

| L
YnakoBka LTyk Ha
2 x| b wT. " BEeymEL, T nannete E L L _J._i_..
M6 x 110 95 200 13,68 8 000 e 1l M6
M6 x 150 95 50 3,81 8 000
276 16

LLlaii6a MOHTarKHaA NaacTMKoBasA (Kaunca pacnopHas) ans BuHTa M6

[OCTaB/IAETCA B UBETAX:

- cepbiit

YnakoBka LWTYK Ha 10
[%] x| oy ' Becynak., K& L
18 x 10 2 000 9,76 64 000
665 C4

BWHT M6 ¢ NONYKpYrnoi ronoBKOM U KBaAPaTHbIM NOAT0N0BHUKOM O 6 Mm, wany, PH2

MOCTaBJ/IAETCA B MOKPbLITUAX:

w
- 6e3 noKpbITHNA t
- UMHK XenTbli II(]]
- UMHK Genblii )\ P{j: |[ g .3%,;.
Kk 3 ;
dk 11 1 b
k I dk,
YnakoBka LTYyK Ha YnakoBka LTyK Ha
2 el b wT. " BEeymEL, T nannete 2 2l b wT. " BEEymEL, T nannete
M6 X 65 55 1000 12,60 50 000 M6 x 110 95 500 10,20 25000
M6 x 80 65 500 7,80 25000 M6 x 120 95 500 11,20 20 000
M6 x 85 65 500 8,40 25000 M6 x 130 95 500 12,10 16 000
M6 x 100 90 500 9,30 25 000 M6 x 150 95 500 13,60 16 000

665 01

CeKTop € KBagpaTHbIM oTBepcTMemM O 6 MM (nog, "yawky" @ 35 mm)

MOCTaBJ/IIETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK XEeNTbli
- UMHK 6enblit

Y L |;|
nakoska TYK Ha L
] Cq wr. | Becynak., kr st
35 6 2 000 12,80 112 000
665 AD

Faiika M6 yanMHeHHas ¢ ynopHbiMm $pnaHuem

MOCTaBJ/IIETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK XEeNTbli
- UMHK 6enbiit

s 10
Ynakoska, WTYK Ha
d dk | oy Bec ynak., Kr L
M6 12,1 17 2 000 15,80 112 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

000 "TexHuka Mebenu" cTp. 20 CTAXKU CEKTOP, KAPKACHbIE

109 13

Faika wecTturpaHHaa coeguHuUTeIbHaAa ya/IMHeHHan

MOCTaBJ/IAETCA B MOKPbLITUAX:

- UMHK 6enblit

- UMHK XEeNTbli *

L e

l Sw
d x| sw Ynakoska, Bec ynaicy K LWTYK Ha
LAY EDDIETE Ynakoska LWTYK Ha
d x| Sw ' Becynak., Kr
M6 x 20 10 100 1,00 56 000 wT. ! nannete
M6 x 25 10 100 1,17 48 000 M8 x 40 11 100 2,10 25000
M6 x 30 10 100 1,50 36 000 M8 x 50 11 100 2,70 21 000
M6 x 40 10 100 2,00 28 000 M10 x 20 11 50 0,70 39 000
M6 x 50 10 100 2,49 21 000 M10 x 25 11 50 0,90 31000
M8 x 20 11 100 1,05 53 000 M10 x 30 11 50 1,05 27 000
M8 x 25 11 100 1,30 42 000 M10 x 40 11 50 il 25000
x 30 1,40 38 000 x 50 50 1,31 21 000
661 40
BKknagpbiw coeguHuTeNnbHblii (nog "vawky" @ 35 mm) ¢ Bbipesom e A ok
e [OCTaB/IAETCS B MOKPbITUSAX: == = = = y
.

- 6e3 noKpbITHUA

l
<

A xB Ynakoska, Bec ynak., kr LWTYK Ha LI
wT. nannete

57,5 X 44,5 100 4,80 5000
661 AO

Falika c LANHAPUYECKOW rONI0OBKOM

[10CTaBJ/ISIETCS B [TOKPbITUAX.

- UMHK 6enbiit

17} x1 b YnakoBka, Bec ynak., kr LTyk Ha
wT. nannete
M6 200 2,10 25 800
661 11
3arnywka gna apt. 661 40 1.7
[MOCTAaB/IAETCSA B MOKPbLITUAX. _T ¥
5 ‘

- 6enwiii "D
- KopuyHeBbii "E"

- YyepHbii "9"
- Tk "M" |
- 6exesblii "Q" I N—1Y
i DETTAGLIO©
A xB Ynakoska, Bec ynak., kr WTYK Ha
wT. nannete &
60 x 47 1000 2,40 32 000

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 721-5701


http://www.techmeb.ru
mailto:mail@techmeb.ru

